



## **В Верхнесалдинском районе местная жительница и ее сообщник подозреваются в организации и совершении "заказного" убийства женщины (ФОТО, ВИДЕО)**



В ночь на 18 августа 2013 года в правоохранительные органы Верхнесалдинского района поступило сообщение об обнаружении в квартире дома по улице Карла Маркса в городе Верхняя Салда тела 55-летней женщины, сожительницы хозяина квартиры, с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений груди и шеи. По данному факту Салдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате неотложных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками Следственного комитета и полиции предварительно установлено, что данное преступление носило "заказной характер". Кроме того, "по горячим следам" были установлены и задержаны предполагаемые заказчик и исполнитель убийства, уже написавшие явку с повинной. По данным следствия, заказчиком преступления выступила 35-летняя ранее не судимая местная жительница, работающая в Верхнесалдинском ЖКХ, а предполагаемым



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

исполнителем убийства - 32-летний резчик металла, работавший на одном из местных предприятий, ранее судимый за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (осужден в ноябре 2012 года) условно, находившийся при этом на испытательном сроке. Согласно материалам дела, они познакомились несколько ранее, когда мужчина работал вместе с подозреваемой. Предполагаемый мотив у "заказчицы" убийства - личная неприязнь к 55-летней прежней сожительнице ее мужа, которая ранее проживала в их квартире и была в ней прописана, при этом до настоящего времени не освободила одну из комнат, заставив ее своими вещами и забрав ключи от этой комнаты, таким образом, прежняя сожительница мешала им спокойно жить в их квартире. Для совершения убийства подозреваемая, как полагает следствие, за 50 тысяч рублей наняла своего знакомого, при этом первоначально передала ему 10 тысяч рублей в качестве задатка, остальные 40 тысяч рублей он должен был получить после убийства. В ночь на 18 августа 2013 года в вышеуказанной квартире четыре человека (одна супружеская пара, а также еще мужчина и женщина - сожители) употребляли спиртное. В процессе распития двое мужчин вышли на улицу покурить, а женщины остались в квартире. В этот момент подозреваемая позвонила своему сообщнику, который находился у соседнего дома и ожидал условного сигнала. После звонка подозреваемый зашел в квартиру и стал душить жертву подушкой, однако у него не получилось и он стал душить женщину руками. Предполагаемая заказчица в этот момент взяла у сообщника нож и нанесла потерпевшей удар в области груди, после чего исполнитель убийства нанес два удара этим же ножом в области шеи, отчего, предположительно, и скончалась потерпевшая. Однако оставшиеся 40 тысяч рублей предполагаемый исполнитель убийства так и не получил, поскольку был задержан "по горячим следам" сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз (судебная медицинская, биологическая, физико-техническая, также планируется назначить судебную психиатрическую экспертизу в отношении обоих подозреваемых). Предполагаемые заказчик и исполнитель убийства задержаны в процессуальном порядке, в самое ближайшее время им будет предъявлено обвинение в организации убийства по найму и убийстве по найму, а также избрана соответствующая мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831744>